

中秋节还有1个多月，“月饼大战”已硝烟四起

星级酒店最高一盒卖到1699元

洋酒、普洱、茶具都是搭售热门

今年月饼价格可能涨一成

□晚报记者 徐刚领/文 马健/图

离传统佳节中秋节还有一个多月的时间，众商家已经在摩拳擦掌，超市、商场已上货，户外的月饼广告自然也多了起来。昨日，记者走访我市部分酒店、超市及蛋糕房了解到，今年的月饼在主打健康低糖等概念的同时，天价月饼仍然屡见不鲜，一盒月饼最高可卖到1699元，洋酒、普洱、茶具、餐具等都是搭售热门产品。

今秋月饼大打低糖健康牌

昨日，在文化路一大型蛋糕房记者看到，月饼已经摆在柜台显要的位置。豆沙、红豆、莲蓉、枣泥、蛋黄，各种馅儿的月饼都有。营业员说，月饼是这几天才开始上市的，价格与去年差不多。

记者注意到，该蛋糕房推出了健康低糖的月饼，盒装138元，净含量为700克。里面包括无蔗糖豆沙、无蔗糖南瓜、无蔗糖莲蓉、无蔗糖木瓜等月饼。据了解，该蛋糕房每年都会在中秋节前推出月饼。今年推出的月饼，盒装最低

价只有39元，最高的468元。

一位正在挑选月饼的市民说：“每年过中秋节，其实真正吃的月饼很少。不过，月饼作为中秋节的符号，不吃是不可能的。”

天价月饼集中在星级酒店

每年中秋节之前，我市的各大酒店也会推出月饼，但是大酒店推出的月饼显然走的是豪华路线。

信息学院路一家大酒店盒装的月饼最低价98元，最贵的698元。698元的月饼被称作“御品月饼”，有月饼6粒，还含有两块圆饼普洱茶、拉斯保红酒一瓶。

金水路一家星级酒店，月饼最贵的898元，赠送一套景德镇青花茶具和一瓶进口冰酒、云南精品普洱茶等。

中原路一家大酒店推出的月饼价格更高，最贵的一款售价1699元，有16粒月饼、一瓶法国香槟酒和一对水晶香槟杯。

今年月饼价格可能涨一成

今年月饼会涨价吗？文化路一家蛋糕



房的老板说：“从口味上分析，蛋黄、莲蓉、豆沙、枣泥等传统口味月饼，今年仍然占据着市场主流。但是，价格可能会略有上升。因为从2009年下半年至2010年上半年，作为月饼主料的白糖、香莲、南瓜仁、豆类等都有不少的涨幅，好的一点是面粉和油脂涨幅还小一些。”

采访中，多数业内人士预计月饼价格涨幅在一成左右。

网店新政实施月余 我市尚无一店登记

□晚报记者 左赞 实习生 吴红果

“网店新政已经实施一个多月了，网店还要不要进行工商登记？”市民李女士在淘宝和易趣网开了两家网店，由于诚信经营，生意还不错，不过她仍然有些担心。

李女士所说的网店新政，指的是由国家工商总局颁布的《网络商品交易及有关服务行为管理暂行办法》(以下简称《办法》)，规定从今年7月1日起，国内网店实施实名制，有条件的还应办理工商登记注册。

“目前全市还没有一家网店在工商部门登记注册。”昨日上午，市工商局一工作人员坦称，《办法》里“个人在网上开店须实名注册，具备条件的还需办理工商登记”的说法不明确，没有明确具备什么条件才必须办理工商登记，获得营业执照。此外，网店经营者在注册登记时，是在网店经营地登记，还是在网站的服务器所在地注册登记，《办法》中也没有说明。

这位工作人员表示，如果店主来办理网店的登记注册，就要按照实体店的程序来办，那就需要有一个固定的经营场所，市区大多数网店都是在居民家中开办，按相关规定，个人住宅不能用作工商登记的注册地。所以，工商部门目前还不能办理虚拟网店的登记注册手续，需要等国家总局出台实施细则。

面对新政，大多网店店主表示，由于担心“登记制”演变成“税费制”，暂时不会考虑去进行工商登记。

湿地上的钢丝秀



昨天下午，黄河公铁两用桥西侧的一处黄河湿地上，杂技演员在进行钢丝表演的彩排。这段钢丝长220米，最高处离水面30多米，演员不仅可以轻松地在水面上行走，还可以骑着自行车进行特技表演，十分惊险刺激。在黄河湿地上进行这种表演，在郑州还是第一次。周末，观众不仅可以观看表演，如果你胆子足够大，还可以自己走上钢丝体验一下高空骑自行车的惊险。

晚报记者 马健 图

7月份郑州商住房多卖1990套

每平方米5318元，比6月份跌了101元

市住房保障与房地产管理局昨日发布7月份的郑州市房地产数据，当月郑州商住房卖了8495套，比6月份多卖了1990套；房价为每平方米5318元，每平方米比6月份跌了101元，这也是今年以来郑州房价连续两个月出现下跌。 晚报记者 胡申兵

房价每平方米跌了101元

统计显示，7月份，市区商住房销售了8495套，较上月上涨了30.59%，多卖了1990套，不过仍较去年同期下降了16.92%。商住房销售均价为每平方米5318元，较上月下降了1.86%，每平方米跌了101元，也是今年5月份郑州房价达到历史新高的每平方米5506元后，连续第二个月出现下跌。

商住房投放量是去年同期11倍

当月，郑州市区商品房批准预售面积109.73万平方米，较上月上涨了2.22%，较去年同期上涨了961.82%。其中，商品住宅批准预售面积97.02万平方米，较上月上涨了8.6%，较去年同期上涨了10倍。也就是说，7月份的商住房投放量是去年同期的11倍。

从商住房具体的投放套数来看，7月份投放套数为10686套，超过7月份的销量。

二手住房成交2342套

二手住房方面，7月份，市区住宅二手房共成交2342套，较上月上涨了17.1%，多成交了342套，较去年同期下降了6.43%。住宅二手房均价为每平方米4083元(住宅二手房均价是以市场评估价为计算依据)，较上月上涨了1.95%，每平方米上涨了78元。

专家观点：7月郑州楼市量升价跌

房地产实战专家、河南王牌企划有限公

司董事长上官同君分析认为，7月郑州楼市出现“量升价跌”的基本特征，跌幅环比6月幅度不大。量升的主要原因是7月份开发商开盘集中上市所致，价跌的主要原因是开发商开盘为回笼资金促销力度加大以及部分保障住房集中上市拉低了房价。

另外，今年前7个月郑州商品住宅的销售均价是每平方米5121元，较去年同期上涨了13.93%，房价保持平稳健康上涨的势头。

7月份商品住宅已售信息			
区域	套数	面积(m ²)	均价(元/m ²)
全市	8495	815055	5318
金水区	2344	255212	5379
管城回族区	2223	205155	5697
中原区	1762	176055	3906
二七区	1109	75642	6054
郑东新区	581	58084	7074
惠济区	476	44906	5269

7月份商品住宅预售信息			
区域	套数	面积(m ²)	均价(元/m ²)
全市	10686	970246	6121
管城回族区	3513	353059	6222
金水区	2488	241446	5356
二七区	2052	159969	7971
中原区	1574	108431	6568
惠济区	751	68020	5110
郑东新区	308	39322	2900

宏兴首乌丸 签约转黑发

——300年「中华老字号」精粹国药 签合同治白发

【中华老字号】宏兴首乌丸精选天然野生首乌、牛膝、墨旱莲等13味名贵中药，特配有盐炒枸杞子、补骨脂等有效成分，在国内率先采用高科技超临界CD萃取技术，提取出独有的近百种毛囊修复及毛发健康生长发育所必需的营养物质浓缩而成。采用“外病内治”疗法，以创建健康头皮环境为目标治疗白发。药物中有效成分通过肠胃吸收、分解，直达头皮深层，使头皮重新建立年轻健康的环境。一方面迅速调节热体代谢系统，补充毛细胞及毛囊所需氨基酸，多聚糖等微量元素，阻止黑色素细胞过早衰亡，修复受损的毛囊细胞；另一方面能

治白发 宏兴制药获重大突破

目前，始创于清康熙年间(1662)年，被国家经贸部门授予【中华老字号企业】的宏兴制药正式宣布：其遵循祖国中医理论，结合300多年治疗白发临床技术积累，耗资上亿成功研制出治“白发”专用新药——宏兴首乌丸，并经过国家药监局六年上万人临床验证真实有效，特批为国内专治“白发”甲类OTC国药可上国家食品药品监督管理局网上查询，国药准字Z44021343号。

· 疗效追踪 · 2个疗程让您黑发满头

第1个疗程：补肝滋肾，恢复细胞黑色素分泌平衡，促进黑色素的合成，迅速控制白发生长，脱发明显减少，饮食、睡眠质量显著提高，白发根部开始变黑。

第2个疗程：肝肾气血充足，导致白发的各种原因铲除，“黑色素”大量向毛囊组织输送，白发逐渐变黑，头发变粗、变亮。同时还让您远离腰酸腿软、头痛眩晕、失眠多梦、精神倦怠、耳鸣、易疲劳、面色灰暗等症。

· 治疗机理 ·

标本兼治 乌发重现不反复

【中华老字号】宏兴首乌丸精选天然野生首乌、牛膝、墨旱莲等13味名贵中药，特配有盐炒枸杞子、补骨脂等有效成分，在国内率先采用高科技超临界CD萃取技术，提取出独有的近百种毛囊修复及毛发健康生长发育所必需的营养物质浓缩而成。采用“外病内治”疗法，以创建健康头皮环境为目标治疗白发。药物中有效成分通过肠胃吸收、分解，直达头皮深层，使头皮重新建立年轻健康的环境。一方面迅速调节热体代谢系统，补充毛细胞及毛囊所需氨基酸，多聚糖等微量元素，阻止黑色素细胞过早衰亡，修复受损的毛囊细胞；另一方面能

温馨提示：在三个疗程之内提前发现根部长出黑发即可停用

乌发热线：0371-87533373

【中华老字号】宏兴首乌丸【两盒一疗程】(限1个月)

签约治疗，保证转黑

绿城上市三年，据数万名患者反馈，服用2个疗程，从发根已经逐渐长出黑发，三疗程都可全部转黑！作为一家“中华老字号”企业，宏兴制药郑重承诺，对服用宏兴首乌丸签约治疗的患者3个疗程未满意或在愈后十年内有复发者后期均可免药费治疗。

警告：白发是病需用药治疗

1. 保健食品不能治白发：保健品从来不具有治疗功能，不能治疗白发。
2. 化妆品更不能治疗：无论是染黑的还是洗黑的，化妆品都是化学染发剂，只能暂时遮盖，根本不治白发，长期染发还有致癌危险。
3. 只有国药准字号的药品才能治疗白发：国药是经过大量临床验证，具有确切疗效。

经销地址：◆商业大厦一楼医药部B区◆亚细亚北门医药部负二楼四区◆怀仁堂省市医保(黄河路服装市场东侧)◆泰隆大药房省市医保(群艺宫东门)◆商城路易初莲花二楼聚龙堂药店◆东风路世纪联华一楼西医药部◆巩义：金博药店(新兴路金好来大卖场)◆绿岛时尚(市医院对面金好来负一楼)◆星月广场负一楼宝芝堂大药房◆新郑：新建大药房(北汽汽车站对面)◆新密：银基商贸城(原香港大厦一楼医药部)◆上街：宏利来超市保健柜(长途汽车站对面)◆中牟：县人民医院北50米路圣光官渡◆登封：美真超市一楼医药部(少林路东桥头)◆中岳大街218号新特药店◆荥阳：宏利来生活广场保健柜(701路口)◆开封：乐人堂舒心药店(自由路儿童医院对面)◆安阳：竹林大药房(人民大道三八岗东30米)◆新乡：九州宾馆对面石溜大药房